
[image: image1.png]



  РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации
         
  Кронштадтский  районный суд  города  Санкт – Петербурга  
Адрес: г. Санкт-Петербург, г. Кронштадт, ул.К.Маркса д.31
  в лице судьи  …………...,
  при секретаре ………………...,                                                           

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску  Открытого акционерного общества «Сбербанк России» к Сикуко ** о взыскании задолженности по кредитному договору, расторжении договора,
у с т а н о в и л:

         
ОАО «Сбербанк России» обратился в суд с иском к Сикуко **  о взыскании задолженности по кредитному договору в размере 229 901,54 руб., расторжении кредитного договора.  В обоснование иска указал, что  18 мая 2012 года между ОАО «Сбербанк России» и ответчиком был заключен кредитный договор № 9055/*****/12/*****, в связи с чем, банком Сикуко ** был предоставлен кредит в сумме 250 000 руб. на срок 36 месяцев. В соответствии с кредитным договором ответчик должен был погашать имеющуюся задолженность по кредиту в соответствии с графиком платежей, уплачивая 17 % годовых. Ответчик нарушил условия кредитного договора, надлежащим образом не осуществлял установленные графиком платежи. Таким образом, образовалась кредитная задолженность в общей сумме 229 901,54 руб., которую истец просит взыскать с ответчика. Кроме того, истец просил расторгнуть кредитный договор № 9055/*****/12/***** от 18 мая 2012 года, взыскать с ответчика расходы по оплате госпошлины в сумме 5 499,01 руб. 

         Представитель истца в судебное заседание не явился, о дне судебного заседания извещен надлежащим образом, в представленном суду заявлении просил рассмотреть дело в его отсутствие.
         Ответчик Сикуко ** в судебном заседании  иск признал.
         Изучив материалы дела, суд приходит к следующему.      
         В соответствии со ст.819 ГК РФ по кредитному договору банк или иная кредитная организация (кредитор) обязуются предоставить денежные средства (кредит) заемщику в размере и на условиях, предусмотренных договором, а заемщик обязуется возвратить полученную денежную сумму и уплатить проценты на нее. К отношениям по кредитному договору применяются правила, регулирующие отношения по договору займа. Заемщик обязан возвратить займодавцу полученную сумму займа в срок и в порядке, которые предусмотрены договором займа.

         В соответствии с п. 2 ст. 811 Гражданского кодекса Российской Федерации если договором займа предусмотрено возвращение займа по частям (в рассрочку), то при нарушении заемщиком срока, установленного для возврата очередной части займа, заимодавец вправе потребовать досрочного возврата всей оставшейся суммы займа вместе с причитающимися процентами.                      

         Согласно ст.ст. 309, 310 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, односторонний отказ от исполнения обязательства не допускается. 
         Материалами дела установлено, что между истцом и ответчиком Сикуко ** 18 мая 2012 года был заключен кредитный договор № 9055/*****/12/*****. Во исполнение условий данного договора банком ответчику был предоставлен кредит в сумме 250 000 руб. В соответствии с условиями договора, проценты за пользование кредитом составили 17 % годовых. Сумма займа подлежала возврату путем внесения ежемесячных платежей.         
         Согласно ст. 450 ГК РФ одним из оснований для расторжения договора по требованию одной из сторон, является существенное нарушение договора другой стороной.

         В нарушение условий договора, ответчик не надлежащим образом осуществлял погашение задолженности по кредиту. Учитывая, что установленный график платежей ответчиком нарушался, истец, в соответствии с п. 4.2.3 кредитного договора, заключенного между сторонами, вправе требовать досрочного исполнения обязательства (л.д. 17-19).   

Судом установлено, что 29 января 2013 года истцом в адрес ответчика было направлено требование о возврате суммы кредита, процентов за пользование кредитом, уплате неустойки, расторжении кредитного договора (л.д. 15). Указанное требование ответчиком исполнено не было. 


В ходе судебного разбирательства ответчик Сикуко ** исковые требования признал в полном объеме. При этом суд в соответствии со ст. 39 ГПК РФ считает возможным принять признание иска ответчиком, поскольку это не противоречит закону и не нарушает прав и законных интересов других лиц.

Представленный истцом расчет отыскиваемых средств ответчик не оспорил, не возражал против расторжения кредитного договора, заключенного между сторонами. Поэтому при определении суммы, подлежащей взысканию с ответчика, суд исходит из расчетов, представленных истцом, и находит произведенные банком расчеты задолженности по основному долгу и процентам, правильными (расчет л.д. 5). 
          При таких обстоятельствах суд полагает требования истца о взыскании с ответчика Сикуко ** суммы задолженности по кредитному договору в размере 229 901,54 руб. подлежащими удовлетворению.

Кроме того, согласно ст. ст. 98 ГПК РФ в пользу истца с ответчика подлежат взысканию  расходы по оплате госпошлины в сумме 5 499,01 руб.
           Руководствуясь ст. ст. 167, 194-199 ГПК РФ, суд

Р е ш и л :

         Исковые требования Открытого акционерного общества «Сбербанк России» к Сикуко ** о взыскании задолженности по кредитному договору, расторжении договора – удовлетворить.

         Взыскать с Сикуко ** в пользу Открытого акционерного общества «Сбербанк России» задолженность по кредитному договору от 18 мая 2012 года № 9055/*****/12/***** в сумме 229 901 (Двести двадцать девять тысяч девятьсот один) рубль 54 копейки, расходы по оплате госпошлины 5 499  (Пять тысяч четыреста девяносто девять) рублей 01 копейка.


Расторгнуть кредитный договор № 9055/*****/12/***** от 18 мая 2012 года, заключенный между Открытым акционерным обществом «Сбербанк России» и Сикуко **.

 Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Санкт-Петербургский городской суд в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме.

Судья:                                       


…………………….. 
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